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Το Εποπτικό Συμβούλιο της Lufthansa ενέκρινε το
πακέτο διάσωσης

2020/06/02 00:05 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Σε χθεσινή συνάντηση το Εποπτικό Συμβούλιο της Deutsche Lufthansa AG ψήφισε
υπέρ του πακέτου διάσωσης από το Ταμείο Οικονομικής Σταθεροποίησης (WSF) της
Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανία, αποδεχόμενο τους όρους που τέθηκαν
από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Ο Karl-Ludwig Kley, Πρόεδρος του Εποπτικού Συμβουλίου της Deutsche Lufthansa AG,
σχολίασε: «Ήταν μια πολύ δύσκολη απόφαση. Μετά από εντατικές συζητήσεις,
καταλήξαμε σε συμφωνία με την πρόταση του Εκτελεστικού Συμβουλίου.

Συστήνουμε και τους μετόχους μας να πράξουν το ίδιο, ακόμη και αν αυτό σημαίνει
ότι πρέπει να συμβάλουν σημαντικά και οι ίδιοι για την διάσωση της εταιρείας τους. 
Πρέπει να γίνει ξεκάθαρο, ωστόσο, ότι η Lufthansa έχει μπροστά της έναν 
πολύ δύσκολο δρόμο». 

Αντίστοιχα, ο Carsten Spohr, Πρόεδρος του Εκτελεστικού Συμβουλίου της Deutsche
Lufthansa AG, δήλωσε: “Η σταθεροποίηση της Lufthansa δεν είναι αυτοσκοπός. Μαζί
με την γερμανική κυβέρνηση, στόχος μας πρέπει να είναι να υπερασπιστούμε την
ηγετική μας θέση στην παγκόσμια αεροπορία.

Είμαστε ευγνώμονες σε όλους όσοι ενεπλάκησαν στην προσπάθεια διάσωσης,
συμπεριλαμβανομένων των πελατών, των εργαζομένων και των μετόχων μας.

Δεν θα τους απογοητεύσουμε και θα εργαστούμε ακόμη σκληρότερα διασφαλίσουμε
την ανταγωνιστικότητα και την μελλοντική βιωσιμότητα του Ομίλου μας».

Με την έγκριση του πακέτου διάσωσης, τόσο από το Εκτελεστικό Συμβούλιο, όσο και
από το Εποπτικό Συμβούλιο, πρέπει να εξασφαλιστεί και η έγκριση από τις αρχές
ανταγωνισμού και τους μετόχους.

Κατ’ επέκταση, στόχος είναι τα κεφάλαια του πακέτου διάσωσης να αποπληρωθούν
το συντομότερο δυνατό, αναφέρει η αεροπορική. Η Deutsche Lufthansa AG θα
προσκαλέσει τους μετόχους σε έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 25 Ιουνίου.

Η διάταξη αυτής της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης θα ασχοληθεί αποκλειστικά με τα
μέτρα του πακέτου διάσωσης που διαπραγματεύτηκαν με το Ταμείο Οικονομικής



Σταθεροποίησης.

Για να διασφαλιστεί η φερεγγυότητα της εταιρείας απαιτείται η κατά πλειοψηφία 
έγκριση από την Γενική Συνέλευση. Είναι προφανές ότι η παγκόσμια αεροπορική
κίνηση δεν πρόκειται να φτάσει τα προ-κρίσης επίπεδα στα επόμενα χρόνια,
υπογραμμίζει η αεροπορική.

«Η αναμενόμενη αργή ανάκαμψη της παγκόσμιας αεροπορικής κίνησης κάνει την
προσαρμογή της δυναμικότητάς μας αναπόφευκτη. Μεταξύ άλλων, θέλουμε 
να συζητήσουμε εκ νέου τις συλλογικές συμβάσεις και με τους κοινωνικούς
εταίρους μας σχετικά με το πως ο αντίκτυπος αυτής της εξέλιξης μπορεί να
ομαλυνθεί με τον πιο κοινωνικά αποδεκτό τρόπο», σχολίασε ο Carsten Spohr.

Το Εποπτικό Συμβούλιο θα συζητήσει την τρέχουσα κατάσταση και τα απαραίτητα
μέτρα στην Γερμανία σε μια συνάντηση κορυφής με τις ενώσεις Verdi, Vereinigung
Cockpit και UFO.

Τα προσωρινά οικονομικά αποτελέσματα για το πρώτο τρίμηνο του 2020 θα
δημοσιευτούν στις 3 Ιουνίου.


